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   'חלכיתה  תחילת שנהעזריאלי  מבח�

  )ודותנק 8( .כל השלבי� מו את רש ,את התרגילי� פתרו .1

12 – 7 · 2 =    )2  

  

  

–3 – 6 + 4 =  1)       

16 : 24 +2 = �        )4  

  

  

–3 ⋅ (6 – 3 ⋅ 2) =       )3 

  

  

  

2.  �  .A ,B ,C ,D הנקודות מסומנותמספרי� שעליו  ישרנתו

  :  0,   2, 7,   �5,  :    ר המספרי�  ישמספרי�  הבאי� על את הסמנו   .א

  

  

  

 

  .  �6     �קט� מהמספר     �Mב  כ�ר המספרי� שלפניישסמנו על   .ב

   

  

    

 

  

 

  + 3x x + 2x :שווה ער& לביטויהקיפו בעיגול איזה ביטוי  .3

  1.   x + 5          

  2      .  5x  

3.        x6  

  4      .  6x   

 )נקודות 2(

 )נקודות 2(

 )נקודות 3(
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  x   +  2 = –4 3:    פתרו� של המשוואההקיפו בעיגול  .4

  1 .  –3          

  2      .  –2  

3.        1  

  4      .  2   

  3 (x – 5):        ביטויההער& של  מה,  x = - 4א�  .5

  .את דר& החישובהציגו 

 

  

3     נתונה המשוואה .6
8
=

x

  .  

   :שקולה למשוואה הנתונהה משוואה ההקיפו בעיגול את 

   1.   
3

8
=x          

  2.         3x = 8 ⋅  

3.       3x = 8 –  

  4      .   
8

3
=x  

  

  .ספרי�  יותר מאשר לרו� 4 פייש   ליובל .7

x  מייצג את מספר� . הספרי� שיש לרו

 .יובלשיש ל  ספרי�כתבו ביטוי אלגברי למספר ה  .א

 

 ? כמה ספרי� יש לרו�. ספרי�   65לשניה� ביחד יש   .ב

  

  ? ספרי� יש ליובלכמה   .ג

 

 )נקודות 3(

 )נקודות 3(

 )נקודות 3(

 )נקודות 6(
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  )ודותנק 16( :את המשוואות הבאות פתרו .8

x – 12 = 183  

  

  

  

  

  

  

  

   = x______: תשובה

  :הבדיק

9
4

6
=

x

  

  

  

  

  

  

  

   = x______: תשובה

  :בדיקה

– 3( x + 2 ) =6  

  

  

  

  

  

  

  

   = x______: תשובה

 : בדיקה

3x  – 5x = – 11 – 7 + 4x  

  

  

  

  

  

  

  

 = x______: תשובה

  :בדיקה
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 .גפרורי� באופ� הנראה בציורי�את הסדרו  .9

  

  

  

  

  ?4כמה גפרורי� יהיו בציור , � נמשי& את הסידור באותו אופ�א  .א

 

 ? 10בציור כמה גפרורי� יהיו , א� נמשי& את הסידור באותו אופ�  .ב

  

 ?51כמה גפרורי� יש בציור , גפרורי� 147יש  49בציור   .ג

  

  

 

AB .10   ו� KL ה� שני קווי� ישרי� נחתכי�. 

 ?)במעלות(  β    גודל הזווית ומה  .א

  

  

 

  ? )במעלות(   α מה גודל הזווית   .ב

  

  

  )מ"גדלי� ה� בסהכל (.ורטטתששל הצורה המ היק-חשבו את ה .א .11

  

                                         

  .ורטטתששל הצורה המ שטחחשבו את ה. ב

  :פתרו� ה דר&  והציג

 2ציור  3ציור 

 1ציור 
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 )נקודות 9(
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 )נקודות 10( 
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  . ABCלפניכם משולש ישר זווית   .12

  .במשולש הנתון Cחשבו את זווית . א            

  °_____ = �C: תשובה               

  

  . על פי המידות הרשומות, ABCחשבו את שטח המשולש . ב          

  .את דרך החישובהציגו               

 

  

  

 .רשמו ביטוי אלגברי המבטא את היק- המשולש. א .13

  

  .מ"ס  26 א� ידוע שהיקפו של המשולש הוא ותאורכי הצלעחשבו את  .ב

  

 

 ?מ"ס 20הא� יתכ� שהיקפו של המשולש יהיה   .ג

      �  . חשבו את אורכי צלעות המשולש במקרה זה ,א� כ

  

 

  

14 . �  .מ"ס 1הציור הבא מורכב מקוביות קטנות שאור& כל צלע שלה

  ?)אי� קוביות נסתרות(הנפח של הצורה מהו   .א

 

 

  ?מהו שטח הפני� של הצורה  .ב
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B C 

32°       

  מ"ס 8

  מ"ס 5.5

 נקודות 8

x מ"ס  
x + 5 מ"ס  

2x – 3 מ"ס  

 נקודות 4

 נקודות 4
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  .רטוטשלפניכ� זוגות של משולשי� ישרי זווית שחלק מהמידות שלה� מסומ� על גבי ה  .15

  ?הא� הנתוני� והסימוני� מספיקי� כדי לקבוע עבור כל זוג של משולשי� א� ה� חופפי� זה לזה

, על סמ& הנתוני�, הא�  'משולש ב  'משולש א   
  ?המשולשי� חופפי�

    .א

  

  �  לא  כ

    .ב

  

  

  �  לא  כ

    .ג

  

  

  �  לא  כ

  

  :נתו� גר- של פונקציה .16
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  :קבועהאו  יורדת, עולה �בעזרת אחת המילי�  השלימו  .ב

  .______________ הפונקציה   6  �הגדולי� מ xעבור ערכי� של  

 

  

  

11    1 –3 x 

  5    y 

  מ "ס 10

  מ "ס 10

α 

α 

  מ "ס 7

  מ "ס 3

  מ "ס 7

  מ "ס 3

  נקודות 4

  נקודות 1

 נקודות 3

את טבלת הערכי� על פי גר-  השלימו  .א
� :הפונקציה הנתו



 

 7מתוך  7עמוד 

 

   P �ו,N �ו Mחברו קו בי� הנקודות . נקודות מסומנות 3לפניכ� מערכת צירי� ובה  .17

  .          MPRN   כ& שיתקבל מלב� R, רשמו שיעורי נקודה נוספת.      א     

              

   .חשבו את היקפו של המלב�.       ב      

  

  .של המלב�  שטחוחשבו את   .ג
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        מכון עזריאלי מאחל לכםמכון עזריאלי מאחל לכםמכון עזריאלי מאחל לכםמכון עזריאלי מאחל לכם

 ....    שנה פורייה ומוצלחת שנה פורייה ומוצלחת שנה פורייה ומוצלחת שנה פורייה ומוצלחת 

M P 

N 

 ודותנק 5


